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De nacionalidad peruana y de profesión Economista,  Bachiller en Ciencias  Sociales con mención en Economía, graduado en la Pontificia Universidad Católica del Perú; Master en Economía, Georgetown University.
Actualmente se desempeña como Presidente Ejecutivo de la Autoridad Nacional del Servicio Civil del Perú y como profesor en temas de Finanzas Públicas, Evaluación de la Gestión Pública y Economía de la Salud en la Pontificia Universidad Católica del Perú, en la Universidad del Pacífico, en la Universidad Continental de Perú y en la Universidad Alberto Hurtado (Chile). 
Dentro de su trayectoria profesional destaca su desempeño como Presidente Ejecutivo de la Autoridad Nacional del Servicio Civil – SERVIR de Perú (2011); Asesor del Despacho del Viceministro de Hacienda del Ministerio de Economía y Finanzas de Perú (2009-2011); profesor en la Universidad del Pacífico (2009-2010), Pontificia Universidad Católica del Perú (2009-2011), Universidad Continental (2010-2011), Universidad Alberto Hurtado (2008, 2011), Universidad de Chile (1997-2008);  Coordinador de Evaluaciones de Impacto en la División de Control de Gestión de la Dirección de Presupuestos del Ministerio de Hacienda de Chile (2006-2008); Investigador Asociado en el Departamento de Economía y Centro de Microdatos de la Universidad de Chile (1998-2005).
Asimismo, ha realizado consultorías en países latinoamericanos como Chile y México, con organismos gubernamentales e internacionales como el Banco Interamericano de Desarrollo, Organización Mundial de la Salud, Organización Panamericana de la Salud, Centro Internacional de Investigaciones para el Desarrollo (IDRC). Ha sido árbitro de publicaciones académicas internacionales de Economía como la Revista de Análisis Económico y Estudios de Economía y ha participado en seminarios de políticas públicas en diversos países. Recientemente obtuvo el segundo lugar en el Premio Interamericano a la Investigación en Seguridad Social 2010 (por un trabajo cuya autoría comparte con el economista Manuel Willington). 
Ha efectuado publicaciones desde el año 1991 en el área de las políticas sociales y  gestión pública, entre las que destacan: 
· Determinantes del Uso y Abuso de Licencias Médicas en Chile (Co- autor: Manuel Willington). Documento de Investigación N° 251, Facultad de Economía y Negocios, Universidad Alberto Hurtado (2010).
· Planes Mínimos Obligatorios en Mercados de Seguros de Salud Segmentados. (Co- autor: Manuel Willington). Estudios de Economía. Vol. 36 - N° 2, Diciembre, Universidad de Chile (2009).

· Two decades of health reform in Chile: Achievements and persistent challenges. (Co-autor Annick Manuel). Sociedad Iberoamericana de Información Científica, Junio (2005) 
· El proceso presupuestario en Chile: marco legal, actores institucionales, principales aspectos de modernización. Dirección de Presupuestos, Ministerio de Hacienda de Chile – Banco Interamericano de Desarrollo (2005).
· Índice Latinoamericano de Transparencia Presupuestaria 2003 (capítulo sobre Chile). Fundación Ford – International Budget Project – DFID (2003).
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