CURRICULUM VITAE

ANTECEDENTES PERSONALES

Nombre:
Marcela Guzmán

Fecha de Nacimiento:
12 de Marzo 1956

Nacionalidad:
Chilena

Correo Electrónico                         
 mguzman@axiamas.cl

Fono                         
 56-2-9462735 o 5698-8887404 (cel)
Títulos académicos:
Ingeniero Comercial, Universidad de Chile; 

                                                            Programa Master en Economía  Ilades- Georgetown University (Egresada)

EDUCACION 

1981:
Ingeniero Comercial y Bachiller en Ciencias   Económicas y Administrativas, Universidad de    Chile.

1987-88                                               Pos-Título de Administración Financiera,    Universidad de Chile

1988-1989                                         
Programa Master en Economía  Ilades- Georgetown University. Egresada

CURSOS y PASANTIAS 

1999
Programa para Directivos en Diseño y Gestión de Políticas y Programas Sociales.  INDES, Banco Interamericano de Desarrollo, Washington D.C. USA. 

1997 
"International Clearinghouse of Health System Reform Iniciatives",  Fundación  Mexicana de la Salud  y  Organización Mundial de la Salud, México. 

1995 
“Programa Análisis de Involucrados. Marco Lógico para el Diseño y Conceptualización de Proyectos”, Banco Interamericano de Desarrollo, Montevideo, Uruguay. 

1991
Programa “Preparación de Consultores Sistema de Información  Gerencial“.  Proyecto Subregional de Desarrollo de la Capacidad Gerencial de los Servicios de Salud. Organización Mundial de la Salud/Organización Panamericana de la Salud. Costa Rica.

ACTIVIDADES PROFESIONALES

2011-2012                    
Consultora internacional, miembro de la comunidad de aprendizaje Axiamas-Políticas públicas. 
2006- 2011  (Marzo)                    
Consultora Politeia-Soluciones Públicas, Socia y  Directora 
 2006- 2010:                        
Miembro del Directorio de la Empresa Pública de Loterías  “POLLA Chilena de Beneficencia”.

 2006                  

Secretaria Técnica Comisión Presidencial para la  Política de Protección a la Infancia.

2000- 2006                        
 Jefa División Control de Gestión. Dirección de Presupuestos. Ministerio de Hacienda.

 2002-  2003        
Budget and Management Division. Organisation      for Economic Co-operation and Development, OECD. Paris, Francia. 

1997-1999                            
Jefa Departamento de Estudios y Estadísticas. Ministerio de Educación.

1994-1996                         
Jefa  Departamento de Estudios., Dirección de Presupuestos, Ministerio de Hacienda.

1992-1993                    

Analista  Departamento de Estudios. Dirección de Presupuestos, Ministerio de Hacienda.

1990-1992                                       coordinadora Técnica Proyecto Ministerio de Salud-Banco Mundial.  

1981-1986                           
Analista Departamento de Planes. Oficina de Planificación Nacional.  

ACTIVIDAD DOCENTE

2011-2012 
Diplomado de Alta Dirección y Gestión Clínica para Hospitales (virtual) y  Programa PADE; Clases de “Servicio Civil y Recursos Humanos en Servicios de Salud”.  Escuela de Salud Pública, Universidad de Chile - Clínica las Condes.

 2007- 2011 
Diplomado en Gerencia Social y Políticas Públicas. Sesiones de Presupuesto e Instrumentos de Evaluación y Gestión Pública. FLACSO. 

2011 
Apoyo técnico preparación  curso “Rapid Evaluation Course” para el  Regional  Centers for Learning on Evaluation and Results (CLEAR), Banco Mundial.

2010 
Autora  Temática del Curso Virtual  Gestión para Resultados en el Desarrollo,  Instituto para el Desarrollo Económico y Social (INDES) y Programa de Implementación del Pilar Externo del Plan de Acción para la Efectividad del Desarrollo (BID-PRODEV). 

2006 - 2009 
Programa Efectividad para el Desarrollo (PRODEV). Sesiones de Gestión y Presupuesto por Resultados, y Monitoreo y Evaluación. Perú Argentina,  Nicaragua,  República Dominicana, México,  Ecuador,  Corea,  Costa Rica, Colombia  y Paraguay. Banco Interamericano de Desarrollo (BID). 

2006 – 2009                         
Programa  Maestría Políticas Públicas. Curso Evaluación de Desempeño; Gestión y Presupuesto por Resultados.  Universidad de Chile.   

2008
Workshop  Experiencias en Gestión, Operación e Institucionalización de Sistemas de Monitoreo y Evaluación.  Oficina de Planeamiento y Presupuesto Uruguay – Banco Mundial. 

2005- 2007
Curso Internacional Políticas Presupuestarias y  Gestión Pública.  Instituto Latinoamericano y del Caribe de Planificación Económica y Social (ILPES-CEPAL).

2005            
Curso Regional Efectividad para el Desarrollo. Sesiones de Presupuesto por Resultados. INDES - Banco Interamericano de Desarrollo. Washington.

 2005                               
 Programa de Fortalecimiento de la Capacidad de Formulación y Gestión de Presupuestos por Resultados para la Región I del BID.  Ministerio de Hacienda de Chile- Banco Interamericano de Desarrollo. Chile.  

CONSULTORIAS  NACIONALES

2011
Consultoría “Apoyo  Diagnóstico Económico en Área de Influencia de Minera los Pelambres”.  

2009-2010
Consultoría “Apoyo en los Aspectos de Monitoreo  y Evaluación del Proyecto Fortalecimiento de la   Organización Internacional de Teletones (ORITEL)-”, Fundación Teletón  Chile-  Banco Interamericano de Desarrollo (BID).
2008 -2009
Consultoría “Elaboración de Propuesta para Mejorar el Desempeño de la Contraloría”. Contraloría  General de la República de Chile.
2007-2008 
Consultoría “Diseño Estratégico del Instituto de Previsión Social,  Programa Fortalecimiento de la Gestión e Información del Sistema de Pensiones”.  Ministerio del Trabajo y Previsión Social de Chile.

2007
Estudio Mejoramiento de la Gestión y la Calidad de la Educación Municipal. Participación en el proyecto  efectuado por POLITEIA  en conjunto con Centro de Microdatos Universidad de Chile, Asesorías para el Desarrollo y Delannoy & Associates. Ministerio de Educación de Chile - Banco Interamericano de Desarrollo -BID  

2007
 Estudio sobre Salas Cunas y Jardines Infantiles para Hijos e Hijas de Mujeres Trabajadoras.  Participación en el proyecto efectuado por POLITEIA. Ministerio de Planificación de Chile.

CONSULTORIAS INTERNACIONALES

2011
Consultoría “Asistencia Técnica para la Elaboración de Formatos e Instructivos de Balance Anual de Gestión Pública y Análisis de Informes de Control y Evaluación”  en el Gobierno de Paraguay, Ministerio de Hacienda – Banco Interamericano de Desarrollo (BID).    

2011
Consultoría “Apoyo al Desarrollo de un Sistema de Evaluación y de Compromisos de Gestión”  en el Gobierno de Uruguay, Oficina de Planeación y Presupuestos de Uruguay – Banco Interamericano de Desarrollo (BID).    

 2011
Consultoría “Mejoramiento en Presupuesto  Informado por Desempeño” en el Gobierno de Uruguay,  Ministerio de Economía y Finanzas y Oficina de Planeación y Presupuestos de Uruguay -  - Fondo Monetario Internacional.   

2010 - 2011
Consultoría “Marco de Mediano Plazo y la Presupuestación por Resultado  en el Gobierno de Nicaragua”,  Ministerio de Hacienda de Nicaragua - Fondo Monetario Internacional (en proceso).  

2010
Consultoría “Diagnóstico del Presupuesto  Público Federal de Brasil”. Ministerio de Planeación, Presupuesto y Gestión  del Gobierno Federal de  Brasil – Banco Interamericano de Desarrollo (BID).

2010
Consultoría “Asistencia Técnica  para la Elaboración y Trabajo con Indicadores de Desempeño en la Oficina de Planeación y Presupuesto (OPP)”,  OPP de Uruguay -  Banco Interamericano de Desarrollo (BID.  

 2010
Consultoría “Asistencia Técnica en el Procesos de Reestructuración de la Dirección Nacional de Presupuesto Público de Perú”. Ministerio de Economía y Finanzas de Perú-Banco Interamericano de Desarrollo (BID.  

2010
Consultoría “Miembro del Interim Consultative Group (ICG) para el programa “Regional Centers for Learning on Evaluation and Results”. Banco Mundial.  

2008-2009
Consultoría “Asesoría al Diseño Técnico y Operativo para la Implementación de un Programa de Mejoramiento de la Gestión en las Instituciones de la APF. Secretaria de Hacienda de México -  Banco Interamericano de Desarrollo (BID). 

2008
Consultoría “Apoyo al Análisis  de Componentes de Presupuesto Basado en Resultados y de Evaluaciones Externas para la Operación  de Préstamo a Secretaria de Hacienda, México – Banco Interamericano de Desarrollo (BID). 


2008
Consultoría “Evaluaciones y Presupuesto por resultados. Principales características y Aspectos Clave de su Diseño, Implementación y Uso de la Información en el Caso Chileno. Ministerio de Hacienda de Bulgaria - Banco Mundial  
2008
Consultoría “Asistencia Técnica para la Adecuación Metodológica de las Evaluaciones Piloto. Ministerio de Economía y Finanzas de Perú - Banco Mundial.

2007
Consultoría “Evaluación Programa de Cooperación Internacional para el Programa de Cooperación Técnica Regional: Fortalecimiento de la Capacidad de Formulación y Gestión de Presupuestos por Resultados. Banco Interamericano de Desarrollo. 

2007 
Consultoría “Propuesta Técnica y Operativa para el Desarrollo y Aplicación de un Sistema de Indicadores que se Articule con el Presupuesto”. Secretaría Técnica de la Presidencia  de  El Salvador  - Banco Interamericano de Desarrollo (BID).  

2007 
Consultoría “Identificación de Objetivos y Componentes para un proyecto de Monitoreo y Evaluación para el Gobierno de Bolivia”. Banco Mundial.  

2006 -2007
Consultoría “Fortalecimiento del Sistema de Presupuestos por Resultados en la Administración Pública Federal de México”.  Secretaría de Hacienda y Crédito Público, Subsecretaría de Egresos. Banco Interamericano de Desarrollo (BID).

2006
Consultoría “Asistencia al  Fortalecimiento de los  Instrumentos de Formulación y Ejecución Presupuestaria”.  Departamento Nacional de Planeación – Banco Interamericano de Desarrollo (BID). Gobierno de Colombia.   

2006
Consultoría  “Asistencia a la Definición de un Sistema de Monitoreo y Evaluación de la Gestión Pública”.  Ministerio de Finanzas Públicas (MINFIN) y  Secretaría de Planificación de la Presidencia (SEGEPLAN) del  Gobierno de Guatemala.

2005:                                      
Consultoría  para la preparación del Country Financial Accountability  Assessment, de Guatemala, en materias de gestión presupuestaria por resultados. Banco Mundial-Banco Interamericano de Desarrollo (BID).

1999:                              
Consultoría para el Proyecto “Programa de Modernización de la Administración Central.  Subprograma   Reconversión Laboral.” Uruguay, Banco Interamericano de Desarrollo (BID).  

1998:                                  
Consultoría para el proyecto “Programa de Capacitación Laboral para Trabajadores Ocupados- Jóvenes Desocupados o Subocupados”, Ministerio de Desarrollo Humano de Bolivia-Fondo  Multilateral   de  Inversiones (FOMIN)- Banco Interamericano de Desarrollo (BID).

1996:                                
Consultoría  para  el  proyecto  “Diagnóstico    Institucional   de   los   Subsistemas de Capacitación para el Trabajo”  Banco Interamericano de Desarrollo (BID)– Ministerio  de  Educación de Panamá. 

1996:                            
 Consultoría proyecto “Apoyo para el Diseño e Implementación  de un Programa de Reconversión Laboral”. PNUD – Ministerio del Trabajo y Seguridad Social de Argentina. 

1995                                     
Consultoría para el proyecto “Programa  de  Capacitación  Laboral  para Trabajadores Ocupados, Jóvenes Desocupados o Subocupados. Banco Interamericano de Desarrollo- Ministerio de Desarrollo Humano de Bolivia.

1993                                               Consultoría para el  proyecto de salud. Ministerio de Sanidad y Asistencia Social de Venezuela-Banco Interamericano de Desarrollo (BID)-Banco Mundial. 

PUBLICACIONES  

2011
“Presupuesto para el Logro de Resultados en el Proceso de Desarrollo. Transformado la Forma de Presupuestar en América Latina. Varios autores. Banco Interamericano de Desarrollo – BID. En Edición.  

2011
“The Management and Control System and The Use of  Monitoring and Evaluation.  The Case of Chile”.  The Independent Evaluation Group (IEG) – Banco  Mundial.  En edición. 

2010 
“Desafíos para la Toma de Decisiones Basadas  en la Evidencia: La Experiencia Chilena. Principales Características de su Diseño, Implementación y Uso de la Información. Banco Mundial- BID- Gobierno de España.  

2009 
“La Asignatura Pendiente. Claves para la Revalidación de la Educación Pública de Gestión Local en Chile”. Colección CIEPLAN.  Coautora. 

2008 
“Mario Marcel`s Commitment to Budgeting for Results”, en Emerging Good Practices in Managing for Development Results,  Source Book. 3rd Edition, World Bank, Organisation for Economic co -operation and development (0ECD)

2008 
“Hacia un Circulo  Virtuoso en la Reforma Presupuestaria en Chile”. Serie Presupuesto y Gasto Público. Instituto de Estudios Fiscales. Ministerio de Economía y Hacienda. España 

2007 
“The Chilean Experience”, en Performance Budgeting.  International Monetary Fund  

2007
“Chile. Programa de Certificación Externa, Programa de Mejoramiento de la Gestión Pública”, en  El Rol de Sociedad Civil en el Fortalecimiento de la Gestión para Resultados en el Desarrollo en América Latina y el Caribe: Enfoques y Perspectivas.  Banco Interamericano de Desarrollo, BID. 
2007
“Evaluación de Programas – Notas Técnicas“ Serie de Gestión Pública, CEPAL, Naciones Unidas 

2003-2005:                      
“Sistema de Control de Gestión y Presupuesto por Resultados. La Experiencia Chilena”. Dirección de Presupuestos. Ministerio de Hacienda. Versiones correspondientes a Enero 2003, Octubre 2003 y  Septiembre 2005. 
2001                               
“Chile, Evaluación de Programas e Indicadores de Desempeño: Transparencia y Mejoramiento de los Procedimientos para la Discusión Presupuestaria”. N.U. Comisión Económica para Latinoamerica y el Caribe. Series  Seminarios y Conferencias, Mayo 2001. 

“Evaluación de Programas e Indicadores de Desempeño”. Dirección de Presupuestos, Ministerio de Hacienda, Noviembre 2001. 

1999                                               
“Una Evaluación de los Compromisos de Gestión en el Sector de Salud en Chile”. CIEPLAN/ OMS. 

“Descentralización Financiera en el Sector Salud.  Descentralización Nudos Críticos”. CIEPLAN- Asesorías para el Desarrollo, Septiembre 2001

1998                                                   “Sistema de Becas Financiamiento Compartido”.   Manual de Aplicación. Ministerio de Educación, Enero 1998.

“Evaluación de Desempeño Establecimientos    Educacionales Subvencionados. Ministerio de Educación, Julio 1998.

1996                                 

“Chile, Antecedentes Básicos del Sector Público”. Ministerio de Hacienda, Dirección de Presupuestos.

1994                                                  “Inversión en las Personas, Recursos y Políticas  para el Desarrollo con Equidad en Chile”. Ministerio de Hacienda, Diciembre. 

Enero 2012
