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De nacionalidad chilena y de profesión Ingeniero Comercial y Economista de la Universidad de Santiago de Chile, con estudios de Post Grado en economía en Ilades-Georgetown, diplomado en Dirección de Servicios de la Universidad Adolfo Ibáñez y diplomado en Gestión de la Calidad del Instituto Nacional de Normalización. Ha desempeñado distintas labores tanto en la gestión pública como privada en Chile hace 20 años.

Actualmente se desempeña como jefa del Departamento de Gestión Pública de la Dirección de Presupuestos del Ministerio de Hacienda. En el sector público se desempeñó en el Ministerio de Salud como consultora en el  Proyecto de Transformación institucional de la Central de Abastecimiento que ese ministerio desarrollaba con el Banco Mundial. Luego ingresó a la Subdirección de Finanzas de la Central de Abastecimiento y posteriormente  desempeño el cargo de Jefe de Operaciones de la misma institución. Se desempeñó como economista a  cargo de la implementación del sistema financiero “per cápita” de la atención primaria en FONASA. Ingresó como analista al Departamento de  Estudios de la Subdirección de Racionalización y Función Pública de la Dirección de Presupuestos del Ministerio de Hacienda.

En el sector privado asumió como subgerente de administración del Holding de Empresas CONSALUD a cargo de los temas de gestión en el área de la salud, y participó en estudios de investigación sobre el Cobre y la Minería en CESCO, Centro de Estudios del Cobre y la Minería y el Centro de Investigación internacional IDRC.

En el ámbito académico, ha desempeñado diversas actividades de docencia en prestigiosas Universidades e instituciones, tales como la Universidad de Santiago de Chile, Universidad Adolfo Ibañez, Universidad Central, y apoyo a tesistas.

Asimismo ha participado en charlas en seminarios nacionales en  instituciones como la Asociación Chilena de Presupuesto Público, Universidad de Chile e internacionales como Cepal/Ilpes, FLACSO, en Santiago de Chile e IRAM – COPANT, Buenos Aíres,  BID - PRODEV en Washington y Uruguay, ASIP presupuesto público en La Habana-Cuba.
